Alpen Group

スポーツをもっと身近に

Alpen Outdoors

2023年9月8日 株式会社アルペン

全額キャッシュバックのチャンスも! 『アルペンアウトドアーズ感謝祭』を 9 月 15 日から 9 月 25 日まで開催! キャンプ芸人ヒロシさん監修「孤独のぜんざい」先行販売やプレゼントキャンペーンも実施

スポーツ・アウトドア用品を販売する株式会社アルペン(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:水野敦之)は、体験型アウトドアショップ『Alpen Outdoors(アルペンアウトドアーズ)』への日頃のご愛顧に感謝して、お買い得企画・お買い得商品を多数ご用意した BIG セール「アルペンアウトドアーズ感謝祭」を 2023 年 9 月 15 日(金)から 2023 年 9 月 25 日(月)の 11 日間限定で開催いたします。全国のアルペンアウトドアーズ・アルペンマウンテンズと公式オンラインストアにて(※1)、キャンプ用品・トレッキング用品・アウトドアウェアを 5,000 円(税込)以上ご購入で全額キャッシュバック(※2)のチャンスや、全国約 5,600 ヶ所のキャンプ場やグランピング、コテージの検索や予約が可能な「TAKIBI」サイトのクーポン券が当たるキャンペーン、ヒロシさん監修「孤独のぜんざい」の先行発売なども実施いたします。

- ※1 企画により対象店舗が異なります。一部除外店舗がございます。
- ※2 上限 100,000円



アルペンは「スポーツをもっと身近に」をパーパスに掲げ、スポーツをもっと普及させていきたい、スポーツを楽しむ人たちに寄り添う存在でありたいという思いで活動してきました。お客様の日頃のご愛顧により、

体験型アウトドアショップ「Alpen Outdoors」はオープンから 5 周年を迎え、全国に 43 店舗($\cancel{\times}3$)を展開しています。

そこでお客様への感謝の気持ちを込めて、全国のアルペンアウトドアーズ・アルペンマウンテンズと公式オンラインストアにて(※4)、「アルペンアウトドアーズ感謝祭」を 9 月 15 日(金)から 9 月 25 日(月)の 11 日間開催いたします。日頃の感謝を込めた、レア商品、お買い得商品が満載です。人気アイテムを先行で、お値打ち価格で、手に入れる絶好の機会をご用意いたしました。このお得な 11 日間をお見逃しなきよう、お買い物をお楽しみください。

- ※3 アルペンマウンテンズ、アルペンアウトドアーズエッセンシャルストアを含む(2023 年 9 月 8 日時点) https://store.alpen-group.jp/store_search/?g=6, 7, 8
- ※4 企画により対象店舗が異なります。一部除外店舗がございます。

<アルペンアウトドアーズ感謝祭概要>

■アルペンアウトドアーズ限定 ヒロシさん監修「孤独のぜんざい」先行発売 & X(旧 Twitter) キャンペーン



アルペンアウトドアーズのアンバサダー、キャンプ芸人のヒロシさんが監修した「孤独のぜんざい」を、全国のアルペンアウトドアーズフラッグシップストア全6店舗と公式オンラインストア限定で9月15日(金)から、どこよりも早く販売を開始いたします。9月末頃には、全国のアルペンアウトドアーズ(エッセンシャルストア含む)へ拡大する予定です。即刻売り切れてしまうこともあるヒロシさん監修の人気アイテムを、先行で手に入れることができるのはアルペンアウトドアーズのみ。砂糖の甘さが引き立ちながらも、小豆の風味がしっかり感じられるぜんざいは、ご自身のお好みで味の濃さを調節できる点も嬉しいポイントです。「孤独のぜんざい」には、キャンプ道具やバイク等にも貼っていただけるよう防水加工で仕上げた本製品限定の「オリジナルステッカー」全5種のうち1種類が付いています。目まぐるしい日々に、ぜんざいの甘い余韻とヒロシさんのステッカーとともに、ソロキャンプを満喫するのはいかがでしょうか。

また、9月8日(金)から9月10日(日)にX(旧Twitter)フォロー&リポストキャンペーンにご参加いただいた方のうち合計10名様に、「孤独のぜんざい」をヒロシさん「サイン入り」のオリジナルステッカー付きでプレゼントいたします。詳細は下記をご確認いただき、ぜひヒロシさんのこだわりアイテムを手に取ってお楽しみください。

【ヒロシ監修「孤独のぜんざい」 概要】

創業 70 周年を迎える東京のあんこ屋 株式会社遠藤製餡と人気キャンプ芸人 YouTuber ヒロシさんがタッグを組んで出来上がった「孤独のぜんざい」は、遠藤製餡が創業 70 年の歳月で培った、ぜんざいに一番合う昔ながらの伝統製法と原材料を使用しています。

お好みで煮詰めたりお湯で延ばしたりすることで、お客様だけのぜんざいが出来上がります。ぜひ、添付の水稲もち米 100%を使用したつきもちを少しおこげがつくまで焼き、あつあつのぜんざいと絡めてお召し上がりください。

先行発売日: 2023 年 9 月 15 日(金) ※公式オンラインストアは 10:00 販売開始

価格:550円(税込)/ピース

取扱店舗:アルペンアウトドアーズ 札幌発寒店、新宿店、柏店、ららぽーと愛知東郷店、福岡春日店、

キャナルシティ博多店の全6店舗と公式オンラインストア

※9月末頃より、全国のアルペンアウトドアーズ(エッセンシャルストア含む)へ

先行発売を拡大します。

https://store.alpen-group.jp/f/dsg-196444-

【ヒロシさんサイン入りオリジナルステッカー 概要】

キャンプ道具やバイク等に貼ってアウトドアでもお使いいただけるよう、防水加工で仕上げました。



全5種

サイズ: 各 80 mm×80 mm

【X(旧 Twitter)キャンペーン 概要】

スポーツデポ公式 X (旧 Twitter) をフォローの上、該当の投稿をリポストしていただいた方から抽選で 10 名様に、「孤独のぜんざい」とヒロシさんサイン入りのステッカーをランダムで 1 枚プレゼント。人気商品を発売前に手に入れられるチャンスですので、ぜひご参加ください。

開催期間:2023年9月8日(金)~9月10日(日)

https://twitter.com/SPORTSDEPO_JP

■アルペンアウトドアーズファンもキャンプビギナーも!秋キャンプ応援企画

アルペンアウトドアーズ感謝祭期間中、アウトドアグッズをお得にお買い物いただけるキャンペーン企画や 目玉商品をご用意いたしました。

夏と比較し虫が少なく、混雑も緩和される秋は、アウトドア空間でも快適に過ごしやすく、ベテランキャンパーはもちろん初心者も楽しみやすい、キャンプにうってつけの季節です。「オートキャンプ白書 2022」によ

ると、これまで「夏のレジャー」という印象が強かったキャンプは秋冬のレジャーへと移りつつあります。

「テント派」と「キャンピングカー派」を比べたデータでは、2020年まで秋冬は「キャンピングカー派」優勢だったのに対し、2021年は冬場でも「テント派」が「キャンピングカー派」を上回る月もあり、秋・冬キャンプの盛り上がりが見られます。(参考: 2022年8月4日 一般社団法人日本オートキャンプ協会「オートキャンプ白書 2022」) お買い得企画やお買い得商品を多数ご用意しておりますので、ぜひこの機会にお手持ちのアウトドアグッズを充実させ、秋キャンプをお楽しみください。

◆レジにてスクラッチ!全額キャッシュパックチャンス!

期間中キャンプ用品・トレッキング用品・アウトドアウェアを合計 5,000 円 (税込)以上ご購入のお客様を対象に、レジにてデジタルスクラッチを引いていただくと、50 名様に「全額キャッシュバック (上限 10 万円)」、750 名様に「10%0FF」、そのほか全員にもれなく「5%0FF」がその場で当たります。

【スクラッチキャッシュバックキャンペーン 概要】

開催期間: 2023 年 9 月 15 日 (金) ~2023 年 9 月 25 日 (月)

開催店舗:全国のアルペンアウトドアーズ・アルペンマウンテンズ・アルペンアウトドアーズエッセンシャルストア (新宿店、キャナルシティ博多店、イオンモール羽生店、小倉東店を除く)

※一部除外品、除外ブランドがございます。

https://store.alpen-

group.jp/campaign/alpenoutdoors/special/thanks-fes-202309/



◆キャンプ場予約サイト「TAKIBI」で使用できる1万円分のクーポンが抽選で30名に当たる!

期間中合計 3 万円(税込)以上ご購入しご応募いただいた方の中から、抽選で 30 名様に全国約 5,600 ヶ所のキャンプ場やグランピング、コテージの検索や予約が可能な「TAKIBI」サイトで使える 1 万円分のクーポンをプレゼントいたします。

【TAKIBI クーポン 概要】

開催期間: 2023 年 9 月 15 日 (金) ~2023 年 9 月 25 日 (月)

開催店舗:全国のアルペンアウトドアーズ・アルペンマウンテンズ・アルペンアウトドアーズエッセンシャル

ストア・アルペングループオンラインストア https://www.takibi-reservation.style/

株式会社アルペンについて

創業 : 1972 年 7 月 資本金 : 151 億円

業績 : 売上高 2,445 億円、経常利益 69 億円 (2023 年 6 月期)

事業内容:・各種スポーツ用品、ゴルフ用品、アウトドア用品等の商品開発、販売

・ゴルフ場、スキー場、フィットネスクラブの経営

《本件に関するお問い合わせ先》

アルペン PR 事務局 (株式会社スキュー内)

担当:高橋、白川、中田 tel:03-6438-9808 mail:alpen_pr@skewinc.co.jp